

## **Predmet: Goran Savić, Saša Čilerdžić i Darko Janković<sup>1</sup> – Zvornik 3**

**Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine**

**Poslovni broj predmeta: K-Po<sub>2</sub> 23/10<sup>2</sup>**

**Glavni pretres: 14.04.2011.**

**Izveštaj:** Nataša Kandić i Slavica Jovanović, punomoćnici oštećenih

### **Ispitivanje svedoka Srede Vukovića**

U maju i junu 1992. godine živeo je u Zvorniku i kao aktivni policajac bio je angažovan na obezbeđenju zatvora formiranog na poljoprivrednom dobru *Ekonomija*. U jednoj od prostorija tog objekta, srpske snage zatvarale su zarobljene Muslimane. Na obezbeđenju zatvorenika bilo je anagažovano još 4 ili 5 pripadnika rezervnog sastava policije. Patko Panić ili Marinko Vasilčić rekli su mu da je njegov posao da nadgleda stražare koji su obezbeđivali zatvor. Na tom mestu Muslimane su od kraja aprila zatvarali pripadnici TO Zvornik. Zatvorenici su tu boravili do kraja juna 1992. godine, kada su premešteni u Tehničko-školski centar u Karakaju. Optužene Gorana Savića i Darka Jankovića nije viđao u tom zatvoru.

Broj zatvorenih Muslimana iznosio je najviše 12. Oni su bili zatvoreni u prostoriji dimenzija 4 x 5 metara. Svedok je poznavao većinu zatvorenih jer su svi bili meštani opštine Zvornik. Zatvorenike je ispitivao pripadnik paravojne jedinice, koga je znao po nadimku *Mrki*. Stražari koji su obezbeđivali zatvorenike bili su Slobodan Ostojić, Miloš Jović, Sreten Lazarević i Stevo Vidaković. U junu 1992. godine, po naređenju Marinka Vasilčića, Momčilo Marić je sa desetak policajaca prevezao zatvorenike iz Doma kulture u Čelopeku u zgradu Suda za prekršaje u Zvorniku, gde su ih i zatvorili. Zatvorenici su premešteni jer su pripadnici paravojnih formacija ubili neke zatvorenike u zgradi Doma kulture. Među zatvorenim Muslimanima bilo je i ranjenih, kojima je u Sudu za prekršaje ukazana medicinska pomoć. Neki od ranjenih su kasnije preminuli. Nije sačinjen spisak Muslimana koji su iz Doma kulture prebačeni u sud, jer su iz SUP-a dobili naređenje da se o tome ne vodi bilo kakva evidencija.

Dragan Obrenović, zajedno sa još četiri-pet vojnika, doveo je Abdulaha Buljubašića *Bubicu* i još četiri zatvorenika u prostorije Suda za prekršaje. *Bubica* je bio u veoma lošem zdravstvenom stanju, videlo se da je prethodno bio teško pretučen. Nakon dva dana, Abdulaha su ista lica i odvela iz zatvora. Čuo je da su pripadnici paravojnih formacija iz Srbije zlostavljali, tukli zatvorenike iz Doma kulture, da su im odsecali uši, kožu i polne organe. U Sudu za prekršaje zatvorenike je ispitivao komandant Štaba TO Zvornik Marko Pavlović.

### **Pitanja punomoćnika oštećenih**

U prostoriji u kojoj su bili zatvoreni Muslimani nije bilo ni elementarnih uslova za njihov boravak, spavali su na podu i imali su samo nekoliko ćebadi. Muslimane zatvorene u Tehničko-školskom centru u Karakaju, obezbeđivali su isti stražari kao i u *Ekonomiji*.

---

<sup>1</sup> Viši sud u Beogradu, Odeljenje za ratne zločine doneo je 13.05.2010. rešenje kojim je postupak protiv optuženih Gorana Savića i Saše Čilerdžića spojen sa postupkom protiv optuženog Darka Jankovića. Jedinstveni postupak počeo je 21.10.2010. godine.

<sup>2</sup> Stari broj predmeta K.V. 1/08.